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Ancient

1 Punch Marked, Attributed to Gandhara Janapada, Silver Shana, 1.53g, Uniface, series 41, single six armed symbol on obverse. 

Extremely fine.  

Realised `................Estimate: `1,500-2,000

2 Punch Marked, Attributed to Gandhara Janapada, Silver Shana, 1.40g, Uniface, series 41, single six armed symbol on obverse. 

Extremely fine.  

Realised `................Estimate: `1,500-2,000

3 Punch Marked, Attributed to Gandhara Janapada, Silver Shana, 1.31g, series 41, single six armed symbol on obverse. Extremely 

fine.  

Realised `................Estimate: `1,500-2,000

4 Punch Marked, Attributed to Gandhara Janapada, Silver Shana, 1.45g, series 41, single six armed symbol on obverse. Extremely 

fine.  

Realised `................Estimate: `1,500-2,000

5 Punch Marked, Attributed to Gandhara Janapada, Silver Shana, 1.33g, series 41, single six armed symbol on obverse. Extremely 

fine.  

Realised `................Estimate: `1,500-2,000

6 Punch Marked, Godavari Valley region, Silver 1/2 Karshapana, 1.09g, Uniface, Series 2, Kukadi river Basaei (P Kulkarni# N42). 

Extremely fine, rare.

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

7 Punch Marked, Attributed to Imperial Magadha, Silver Karshapana, 2.84g, Obv: 5 symbols i.e. Peacock, Scale; and Three Human 

Figures from single punch, right figure is a woman with open hair locks, Rev: Peacock on a hill (Gpt/Hdkr# Var-591). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

8 Post Mauryan, Ujjain region, Uninscribed Copper, 5.48g, Obv: Dandadhari Lord Mahakal (Shiva) standing facing front, Tree in railing 

on left, six armed symbol on right, Rev: Ujjain symbol. Patinated, extremely fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

9 Post Mauryan, Ujjain region, Uninscribed Copper, 2.68g, Obv: Dandadhari Lord Mahakal (Shiva) standing facing front, holding 

Kamandalu, six armed symbol on right, Rev: Ujjain symbol. Extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

10 Post Mauryan, Ujjain region, Uninscribed Copper, 2.61g, Obv: Dandadhari Lord Mahakal (Shiva) standing facing front, Tree in railing 

on left, six armed symbol on right, Rev: Ujjain symbol. Patinated, extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

11 Post Mauryan, Eastern Malwa, City State, Vidisha, Uninscribed Copper, 3.60g, Uniface, Horse facing right on obverse (Pieper# 

853). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

12 Post Mauryan, City state Bhagila, Vidisha region, Punch Marked, Copper, 4.17g, Uniface, Four punches type, Brahmi legend 

“Bhagilaya” on obverse (Pieper# 860). Very fine, rare.

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

13 Post Mauryan, Monarchical, Panchala, Chandramitasa, Copper, 2.79g, Obv: 3 Panchala symbols, Brahmi legend 

“Chandramitasa” below, Rev: God on pedestal (Unlisted in major Publication). Very fine, rare. 

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

14 Post Mauryan, Monarchical, Panchala, Yajnabala, Copper, 2.32g, (Piper# 1369). Extremely fine, rare.

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000
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15 Kushans, Vima Kadphises, Copper, 16.56g, Obv: King wearing tunic, trousers & elongated diademed crowned, offering an altar, 

Greek legend around, Rev: Lord Shiva holding Trident, standing facing front a Bull (Piper# 1186). Extremely fine, rare in this grade.

Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000

16 Kushans, Vima Kadphises, Copper, 16.38g, Obv: King wearing tunic, trousers & elongated diademed crowned, offering an altar, 

Greek legend around, Rev: Lord Shiva holding Trident, standing facing front a Bull (Piper# 1186). Patinated, extremely fine, rare in this 

grade.

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

17 Kushans, Vima Kadphises, Copper, 16.72g, Obv: King wearing tunic, trousers & elongated diademed crowned, offering an alter, 

Greek legend around, Rev: Lord Shiva holding Trident, standing facing front a Bull (Pieper# 1186). Very fine.  

Realised `................Estimate: `2,500-3,000

18 Paratarajas of Baluchistan and NW Sindh, Bhimarjuna, Billon Dracham, 2.57g, Obv: Crowned bust to left in dotted border, Rev: 

Swastika right, with legend around (Pieper# 3298). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

19 Hiranyakas- as kings, Kosikiputa Kutura Khadakama, Lead, 14.93g, Obv: Horse standing facing right on a platform, a Shrivatsa 

above it back and a solid ball in front of the mouth, Brahmi legend around, Rev: Ten arched hill with crescent above and a tree in railing 

over a platform with curvy line below, all enclosed in a circular border (Unpublished in major sources). Very fine, extremely rare.

Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

20 Kadambas of Banavasi, Anonymous, Lotus Type, Potin, Unit, 0.36g, Obv: Six petalled lotus, Uniface, (Pieper 2133). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

21 Anandas of Banavasi, Anonymous, Shrivatsa-Nandipada Type, Lead, Unit, 2.14g, Obv: Srivastava, Rev: Nandipada (Pieper 2104 

type). Very fine+. 

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

22     Anandas of Banavasi, Anonymous, Hill- Turtle Type, Lead, Unit, 2.24g, Obv: Eight Arched Hill, Rev: Srivastava. Very fine.   

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

23 Post Ananda Banavasi, Buddhananda Satkarni, Bull to right Type, Potin, Unit, 1.12g, Obv: Bull to right, wavy line below, crude 

Brahmi legend around, Rev: Bows and arrows, (Pieper 2119 type). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

24 Kalchuris of Mahishmati, Krishnaraja, Copper, 0.87g, Obv: Bull seated facing right, Rev: Brahmi legend “Sri Kishnaraja” within 

dotted border. Extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

25 Vishnukundin, Copper Base Alloy, 6.52g, Bull type, Obv: Bull facing right, Brahmi legend “Sri …” within circle with dotted circle 

outside, Rev: Conch shell between two tridents (Pieper# 3044). Uncirculated, rare in this grade.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

Medieval Bharat

26 Gangas of Talakadu, Gold Gajapati Varaha, 3.75g, Obv: An ornate Elephant standing to right, Rev: Scroll work (Mitch# 193). Very 

fine+.         

Realised `....................... Estimate: `35,000-40,000
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27 Gahadavalas of Kanauj, Govinda Chandradeva, Debased Gold Dinara, 4.25g, Obv: Goddess Lakshmi seated, Rev: “Srimad 

Govindchandra Deva” in Devnagari (Deyell 147). Extremely fine.
Realised `................Estimate: `13,000-15,000

28 Gahadavalas of Kanauj, Govinda Chandradeva, Debased Gold Dinara, 4.41g, Obv: Goddess Lakshmi seated, Rev: “Srimad 

Govindchandra Deva” in Devnagari (Deyell 147). Extremely fine.
Realised `................ Estimate: `13,000-15,000

29 Yadavas of Devagiri, Ramchandra Deva, Gold Gadyana- Padma Tanka, 3.78g, Uniface, Punch Marked, Lotus in centre, 2 punches 

of Kannada letter “Shri”, 1 punch of Shankha, and 1 punch of Devnagari legend “Sri Ram” (Mitch K&A #289). Extremely fine.            

Realised `....................... Estimate: `25,000-30,000

30 Kadambas, anonymous Gold 1/4 Fanam, 0.10g, Obv: Beautiful lion to right, Rev: Kannada letter (unlisted in major catalogue). 

Uncirculated.
Realised `................Estimate: `4,000-5,000

31 Rajula Reddy, Gold 1/2 Fanam, 0.19g, Uniface, Lion walking to left with right leg upraised on obverse. Extremely fine. 

Realised `................Estimate: `10,000-15,000

32  Vira Kerala, Silver, 2.09g, Obv: Devnagari legend “Sri vira Keralasya” with a crocodile in between the legend, Rev: Devnagari 

legend “Sri Gandarankushasya” with a flower below. Very fine.
Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

33 Vijaynagar Empire, Krishnadevaraya, Gold Varaha- Hon, 3.35g, Obv: Seated Lord Balakrishna flanked by conch shell and chakra, 

Rev: Devnagari Legend “Sri Pratapa Krishna Raya” faintly visible (K Ganesh# 9.84). Very fine+.         

Realised `....................... Estimate: `22,000-25,000

34 Vijaynagar Empire, Krishnadevaraya, Gold Varaha- Hon, 3.37g, Obv: Seated Lord Balakrishna flanked by conch shell and chakra, 

Rev: Devnagari Legend “Sri Pratapa Krishna Raya” faintly visible (K Ganesh# 9.84). Very fine+.         

Realised `....................... Estimate: `22,000-25,000

35 Vijaynagar Empire, Krishnadevaraya, Gold Varaha- Hon, 3.37g, Obv: Seated Lord Balakrishna flanked by conch shell and chakra, 

Rev: Devnagari Legend “Sri Pratapa Krishna Raya” faintly visible (K Ganesh# 9.84). Very fine+.         

Realised `....................... Estimate: `22,000-25,000

36 Vijaynagar Empire, Krishnadevaraya, Copper Jital, 14.88g, Obv: Garuda standing, with joined hands, Shankha and Chakra (Conch 

and Discus) on either side of the head, Rev: “Sri Pra ta pa ka shna ra ya” in Devnagari (K Ganesh# 131). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: ` 2,500-3,000

37 Ranas of Mewar, Rana Sangram Singh, Copper Falus, 6.20g. Very fine.
Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

38 Ranas of Mewar, Rana Sangram Singh, Copper 1/2 Falus, 4.27g, Obv: Devnagari legend, Rev: Arabic legend (G&G# M265). Very 

fine+.
Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

39 Nayakas of Tanjore, Copper, 2.43g, Obv: Vaishnavita symbol in center, Tortoise on both sides, Rev: Tamil letter “Shri”. Extremely 

fine, rare.
Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000

World of Islam

40 Habbarid Amirs of Mansurah (al-Sind), Amir Umar-II Ibn Abd Allah, Silver Damma- Qanhari Dirham, 0.60g, Arabic legend on both 

sides (G&G# AS33 type). Deep bold strike, extremely fine.  
Realised `................Estimate: `1,500-2,000

41 Great Mongols, Genghis Khan, Copper Jital, 4.23g, Shafurqan Mint, Arabic legend on both sides (Album # A1972, Tye # 325). Very 

fine. 
Realised `................Estimate: `2,500-3,000
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Sultanates

Delhi Sultanate

Khiljis

42 Ala al din Muhammad Shah, Silver Tanka (2), 10.88g, 10.89g, Hadrat Delhi Mint (off flan) (G&G# D226). Very fine. 2 coins.

Sold `....................... Estimate: `2,500-3,000

43 Qutb al din Mubarak Shah, Silver Tanka, 10.93g, Hadrat Delhi Mint (G&G# D256). Extremely fine, rare.

Realised `....................... Estimate: `1,800-2,000

Tughluqs

44 Ghiyath al-din Tughluq, Copper Adli- 1/2 Paika, 2.18g, Fakhrabad Mint, Obv. Adl ghiyathi, Rev. Bi fakhrabad (G&G# D316). Very 

fine, rare.  

Realised `................Estimate: `3,000-4,000

45 Muhammad bin Tughluq, Copper 1/2 Tanka, 7.06g, AH 735, Arabic legend on both sides, Obv: “man ata'a al sultan Muhammad”, 

Rev: “fa-qad ata'a al-rahman tughluq” (G&G# D410). Extremely fine.

Realised `................Estimate: `800-1,000

Suris

46 Sher Shah, Silver Rupee, 11.34g, Agra Mint (of fflan), AH 951 (G&G# D770). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

47 Sher Shah, Silver Rupee, 11.27g, Gwalior Mint, AH 952 (G&G# D781). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

48 Sher Shah, Silver Rupee, 11.15g, “Jahapana” type, AH 948 (D809). Very fine.       

Realised `....................... Estimate: `1,700-2,000

49 Islam Shah, Silver Rupee, 11.30g, Agra Mint (off flan), AH 951 (G&G# D955). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

50 Islam Shah, Silver Rupee, 11.28g, Kalpi Mint, AH 953 (G&G# D962). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

Bengal Sultanate

51 Shams al din Firuz, Silver Tanka, 10.82g, Hadrat Lakhnauti Mint, Obv: Arabic legend “al-Sultan al azam shams al Dunya wa'l Din 

Abu'l Muzaffar firuz shah al sultan” in rectangle, Rev: Arabic Legend “al Imam al Musta'asim Amir al Mumineen”, both sides within 

double square (G&G# B96). Very fine, very rare.

Realised `................Estimate: `4,000-5,000

52 Ala Al Din Husain Shah, Silver Tanka, 10.30g. Interesting Shroff marks, fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,700-2,000

Malwa Sultanate

53 Hoshang Shah, Silver Tanka, 10.64g (G&G# M3). Very fine+, scarce.

Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000
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Mughals

54 Akbar Silver Rupee, 11.41g, “Kalima” type, Dar ul Khilafa Agra Mint (off flan), AH 985 (KM# 80.1A). Very fine+.

Sold `....................... Estimate: `2,000-2,500

55 Akbar Silver Rupee, 11.43g, “Kalima” type, Dar ul Khilafa Agra Mint (Partially visible), AH 985 (KM# 80.1A). Very fine+.   

Sold `....................... Estimate: `2,000-2,500

56  Akbar Silver Rupee, 11.44g, “Kalima” type, Dar ul Khilafa Agra Mint (Partially visible), AH 985 (KM# 80.1A). Very fine+.   

Sold `....................... Estimate: `2,000-2,500

57 Akbar Silver Rupee, 11.37g, “Kalima” type, Dar ul Khilafa Agra Mint (off flan), AH 985 (KM# 80.1A). Very fine+.    

Sold `....................... Estimate: `2,000-2,500

58 Akbar Silver Rupee, 11.37g, “Kalima” type, Dar ul Khilafa Agra Mint (Partially visible), AH 985 (KM# 80.1A). Very fine+.    

Sold `....................... Estimate: `2,000-2,500

59 Akbar Silver Rupee, 11.40g, “Kalima” type, Dar ul Khilafa Agra Mint (off flan), AH 985 (KM# 80.1A). Very fine+.    

Sold `....................... Estimate: `2,000-2,500

60 Akbar Silver Rupee, 11.41g, “Kalima” type, Dar ul Khilafa Agra Mint (Partially visible), AH 985 (KM# 80.1A). Very fine+.    

Sold `....................... Estimate: `2,000-2,500

61 Akbar Silver Rupee, 11.37g, “Kalima” type, Dar ul Khilafa Agra Mint (Partially visible), AH 985 (KM# 80.1A). Very fine+.    

Sold `....................... Estimate: `2,000-2,500

62  Akbar, Silver Rupee, 11.25g, “Kalima” type, Dar al-Sultanate Ahmedabad Mint, AH 986, legend within a dotted square on both sides 

(KM# 80.2). Very fine.
Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

63 Akbar, Silver Rupee, 11.09g, “Kalima” type, Dar al-Sultanate Ahmedabad Mint, AH 986, legend within a dotted square on both sides 

(KM# 80.2). Very fine. 
Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

64  Akbar, Silver Square Rupee, 11.35g, “Kalima” type, Dar ul Sultanate Ahmedabad Mint, AH 987 (KM# 82.1). Very fine.
Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

65 Akbar, Silver Square Rupee, 11.38g, “Kalima” type, Dar us Sultanate Ahmedabad Mint (off flan), Ilahi Year 37 (KM# 84.1). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

66 Akbar, Silver Rupees (2), 11.24g, 11.42g, “Jalalahu” type, Ahmedabad Mint, Ilahi Month Aban, Year 39, 40 (KM# 93.2). Very fine. 2 

coins.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

67 Akbar, Silver Rupees (4), “Jalalahu” type, Ahmedabad Mint, Ilahi Month Khurdad, Year 41, Azar, Year 4X, Di, Year 4X, Bahaman, 

Year 41 (KM# 93.2). Very fine. 4 coins.

Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000
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68 Akbar, Silver Rupees (4), “Jalalahu” type, Ahmedabad Mint, Ilahi Month Khurdad, Year 44, Amardad, Year 43, Azar, Year 44, Azar, 

Year 44 (KM# 93.2). Very fine+. 4 coins.

Realised `....................... Estimate: `4,500-5,000

69  Akbar, Silver Rupees (6), “So called rebellion issue”, Allahabad Mint, Ilahi Year 45, 47 (KM# 97.1). Very fine to extremely fine. 6 

coins.

Realised `....................... Estimate: `7,500-8,000

70  Akbar, Copper Tanka - Heavy Dam, 39.89g, Bairata Mint, RY 44 (KM# 38.3). Very fine, scarce.

Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

71 Akbar, Silver Square Rupees (3), “Kalima” type, Dar ul Sultanate Fathpur Mint, AH 986, AH 987, AH 988 (KM# 82.2). Fine to very 

fine. 3 coins. 

Realised `....................... Estimate: `3,500-4,000

72 Akbar, Copper Tanka - Heavy Dam, 41.77g, Gobindpur Mint, Ilahi Month Ardibihisht, RY 4X (KM# 38.5). Extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000

73  Akbar, Silver Rupee, 10.49g, “Kalima” type, Dar ul Khilafat Jaunpur Mint, AH 971 (KM# 80.10). Corroded, good. 

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

74 Akbar, Silver Rupee, 11.30g, “Kalima” type, Dar ul Khilafat Jaunpur Mint (off flan), AH 981 (KM# 80.10). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

75  Akbar, Silver Rupee, 11.36g, “Kalima” type, Dar ul Khilafat Jaunpur Mint, AH 985 (KM# 80.10). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

76 Akbar, Silver Rupee, 11.34g, “Kalima” type, Dar ul Khilafat Jaunpur Mint, AH 985 (KM# 80.10). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

77 Akbar, Silver 1/2 Rupee, 5.64g, “Jalalahu” type, Kabul Mint, Ilahi Month Azar, Year 47 (KM# 66.2). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,800-2,000

78 Akbar, Silver Rupee, 11.08g, “Kalima” type, Dar ul Khilafat Lahore Mint (off flan), AH 980 (KM# 81). About very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

79 Akbar, Silver Rupees (5), “Jalalahu” type, Lahore Mint, Ilahi Month Khurdad, Year 45, Tir, Year 45, Farwardin, Year 44, Farwardin, 

Year 45, Shareware, Year 44 (KM# 93.11). Very fine+. 5 coins.

Realised `....................... Estimate: `6,500-7,000
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80  Akbar, Silver Rupees (2), “Jalalahu- Octagonal border” type, Lahore Mint, Ilahi Month Khurdad, Year 49, Tir, Year 49 (KM# 94.3). 

Very fine. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

81 Akbar, Silver Tanka, 6.81g, Malwa issues. Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

82 Akbar, Silver Square Rupee (3), “Jalalahu” type, Tatta Mint, Ilahi Month Khurdad, Year 45, Khurdad, Year 46, Aban, Year 45 (KM# 

88.7). Fine to very fine. 3 coins.

Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000

83 Akbar, Silver Square 1/2 Rupee, 5.64g, “Jalalahu- Mintless” type, Ilahi Year 38 (KM# 63.1). Very fine, scarce.

                                  Realised `....................... Estimate: `1,800-2,000

84 Jahangir as Pre-accession name “Salim Shah”, Silver Rupee, 11.29g, Ahmedabad Mint, Ilahi Month Farwardin (KM# 140.2). About 

very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

85  Jahangir, Silver Rupee, 11.40g, “Muzaiyan” Couplet, Ahmedabad Mint, AH 1026, Ilahi Month Bahaman (KM# 149.2). Very fine+.    

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

86 Jahangir, Silver Rupee, 11.27g, “Inayat” couplet, Ahmedabad Mint, RY 16 (KM# 149.4). About fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

87 Jahangir, Silver Rupee, 11.25g, “Inayat” couplet, Ahmedabad Mint, AH 1033/ RY 18 (KM # 149.4). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

88 Jahangir, Silver Rupee, 11.16g, “Kalima” type, Ahmadnagar Mint (KM# 141.1). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

89 Jahangir, Silver Rupee, 11.29g, “Kalima” type, Ahmadnagar Mint (KM# 141.1). Very fine+. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

90 Jahangir, Silver Rupee, 11.93g, Akbarnagar Mint, Ilahi Month Farwardin (KM# 145.4). Fine.

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

91 Jahangir, Silver Rupee, 11.17g, “Nur ud din” type, Burhanpur Mint, Ilahi Month (KM# 149.10). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

92 Jahangir, Silver Rupee, 11.27g, “Nur ud din” type, Burhanpur Mint (KM# 149.10). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

93  Jahangir, Silver Rupee, 11.26g, “Nur ud din” type, Delhi Mint, AH 1023/ RY 9, Ilahi Month Farwardin (KM# 145.6). Very fine+.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

94 Jahangir, Silver Rupees (3), “Nur ud din” type, Delhi Mint, Ilahi Month Farwardin (1) AH (10)33, & Mihir (2), AH (10)36 (KM# 145.6). 

Fine to very fine. 3 coins.  

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

95 Jahangir, Silver Rupee, 11.46g, “Kalima” type, Elichpur Mint (off flan), AH 1015 (KM# 141.5). Extremely fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

96 Jahangir, Silver Rupee, 11.20g, “Kalima” type, Jalnapur Mint (KM# 141.6). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,700-2,000
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97 Jahangir, Silver Rupee, 11.18g, “Nur ud Din” type, Lahore Mint, Ilahi Month Azar, RY 10 (KM# 145.11). About very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,300-1,500

98 Jahangir, Silver Rupee, 11.32g, 11.35g, “Badabar” couplet, Lahore Mint, AH 1036/ RY 22, AH 1037/ RY 22 (KM# 149.16). Very fine. 2 

coins.  

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

99 Jahangir, Silver Rupee, 11.19g, “Nur ud din” type, Patna Mint, Ilahi Month Azar (KM# 145.12). Fine. 

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

100 Jahangir, Silver Rupee, 11.22g, “Nur ud din” type, Patna Mint, Ilahi Month Mihir (KM# 145.12). Fine. 

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

101 Jahangir, Silver Rupees (4), Patna Mint, Ilahi Month Farwardin, AH 1034/ RY 20, Ardibihisht, AH 1035/ RY 21, Tir, AH 1033/ RY 19 & 

Amardad, AH 1035/ RY 21 (KM # 145.12). Very fine+. 4 coins. 

Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

102 Jahangir, Silver Rupees (4), Patna Mint, Ilahi Month Khurdad, AH 1034/ RY 20, Azar, AH 1034/ RY 19, Di, AH 1030/ RY 15 & 

Isfandarmuz, AH 1034/ RY 19 (KM # 145.12). Very fine. 4 coins.

Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000

103 Jahangir, Silver Rupees (2), Patna Mint, Ilahi Month Bahaman, AH 1023/ RY 9, Ardibihisht, AH 1023/ RY 9 (KM # 145.12). Fine. 2 

coins.

Realised `....................... Estimate: `1,800-2,000

104 Jahangir, Silver Rupees (2), 11.09g, 11.19g, “Nur ud din” type, Qandahar Mint, AH 1026/ RY 12 AH 102X (KM # 142.2). Fine to very 

fine. 2 coins. 

Realised `....................... Estimate: `1,800-2,000

105 Jahangir, Silver Rupees (2), 11.06g, 11.23g, “Nur ud din” type, Qandahar Mint, Ilahi Month Shareware, AH 1023/ RY 9 & Mihir, RY 9 

(KM# 145.13). Very fine. 2 coins.    

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

106 Jahangir, Silver Rupee, 11.35g, “Nur ud din” type, Surat Mint, RY 17, Ilahi Month Shahrewar (KM# 145.15). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

107 Jahangir, Silver Rupee, 11.39g, “Nur ud din” type, Surat Mint, AH 1031/ RY 16, Ilahi Month Di (KM# 145.15). About extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

108 Jahangir, Silver Rupee, 11.12g, “Nur ud din” type, Tatta Mint, Ilahi Month Farwardin, AH 1024 (KM# 145.17). About very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

109 Jahangir, Silver Rupee, 11.11g, “Nur ud din” type, Tatta Mint, Ilahi Month Azar, Year 8 (KM# 145.17). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

110 Jahangir, Silver Rupee, 11.21g, “Nur ud din” type, Tatta Mint, Ilahi Month Bahaman, AH 1027 (KM# 145.17). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500
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111 Aurangzeb, Silver Rupee (3), Ahmedabad Mint, AH 1077 / RY 9, AH 1079 / RY 12, AH 1087 / RY 20 (KM# 300.2). Very fine to very 

fine+. 3 coins.  

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

112 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.49g, Dar ul Khair Ajmer Mint, AH 1099/ RY 32 (KM# 300.5). Complete Mint name on top of reverse. 

Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

113 Aurangzeb, Silver Rupees (4), Akbarnagar Mint, RY 20, RY 22, RY 25, RY 26 (KM# 300.7). Fine to very fine. 4 coins.  

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

114 Aurangzeb, Silver Rupees (2), 11.32g, 11.52g, Akbarnagar Mint, AH (10)99/ RY 32 & AH (10)94/ RY 26 (KM# 300.7). Date & RY on 

reverse on both coins. Very fine+. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `1,800-2,000

115 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.32g, Alamgirpur Mint, AH 1087/ RY 20 (KM# 300.9). Mint name on top of reverse. Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

116 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.42g, Allahabad Mint, AH 1109/ RY 41 (KM# 300.12). Mint name on bottom of reverse. Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

117 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.38g, Aurangabad Mint, AH 1086/ RY 19, Complete Mint name on top of reverse (KM# 300.13). Very 

fine.  

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

118 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.43g, Aurangabad Mint, AH 1099/ RY 31, Mint name on bottom of reverse (KM# 300.14). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

119 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.44g, Bareli Mint, AH 1109/ RY 41 (KM# 300.19). Complete Mint name on bottom of reverse. Extremely 

fine.

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

120 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.28g, Dar ul Jafar Bijapur Mint, AH 1105/ RY 38 (KM# 300.22). Complete Mint name on bottom of 

reverse. Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

121 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.48g, Golkonda Mint, AH (10)76/ RY 13 (KM# 300.28). Complete Mint name on bottom of reverse. 

Extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

122 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.30g, Golkonda Mint, AH 1076/ RY 14 (KM# 300.28). Complete Mint name on bottom of reverse. Very 

fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500
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123  Aurangzeb, Silver Rupees (3), Dar ul Jihad Hyderabad Mint, AH 1099/ RY 32, AH 1099/ RY 32, AH 1099 (KM# 300.31). Very fine. 3 

coins.

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

124 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.37g, Broad flan, Itawa Mint, AH 1099/ RY 31 (KM# 300.39). Very fine+. 

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

125 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.53g, Jahangirnagar Mint, RY 31 (KM# 300.108). Complete Mint name on bottom of reverse. Fine.

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

126 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.56g, Jahangirnagar Mint, AH 1103/ RY 35 (KM# 300.108). Complete Mint name on bottom of reverse. 

About very fine.

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

127 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.44g, Junagadh Mint, RY 8, both sides legend within square (KM# 301.2). Very fine+. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

128 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.44g, Kashmir Mint, RY 4 (KM# 300.48). Very fine+, scarce.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

129 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.53g, Katak Mint, RY 27 (KM# 300.50). Mint name on bottom of reverse. Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

130 Aurangzeb, Silver Rupee (5), Khambayat Mint, AH 1090/ RY 22, AH 1090/ RY 2X, AH 1091/ RY 24, AH 1093/ RY 25, AH 1094/ RY 27, 

Mint name on bottom of reverse (KM# 300.51). Very fine to very fine+. 5 coins. 

Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

131  Aurangzeb, Silver Rupee, 10.90g, Lakhnau Mint, AH 1101/ RY 33 (KM# 300.54). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

132  Aurangzeb, Silver Rupee, 11.43g, Machalipattan Mint, AH 1100 (KM# 300.55). About very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

133  Aurangzeb, Silver Rupees (5), Multan Mint, AH 1075/ RY 8, AH 1084/ RY 17, AH 1093/ RY 20, AH 1088/ RY 21, AH 1090/ RY 22 (KM# 

300.63). Mint name on bottom of reverse. Very fine to very fine+. 5 coins.

Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

134  Aurangzeb, Silver Rupees (4), Patna Mint, RY 8, AH 10901/ RY 23, AH 1091/ RY 24, AH 1099/ RY 32 (KM 300.71). Very fine to very 

fine+. 4 coins.
Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000
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135  Aurangzeb, Silver Rupees (5), Dar ul Khilafat Shahjahanabad Mint, AH 1075/ RY 7, AH 1078/ RY 10, AH 1087/ RY 19, AH 1087/ RY 

20, AH 1094/ RY 27 (KM 300.81). Very fine to very fine+. 5 coin. 

Realised `....................... Estimate: `4,500-5,000

136  Aurangzeb, Silver Rupee, 11.46g, Solapur Mint, AH 1096/ RY 29 (KM# 300.82). Complete Mint name on bottom of reverse. Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

137 Aurangzeb, Silver Rupees (5), Surat Mint, AH 1090/RY 22, AH 1090/ RY 23 AH 1092/RY 24, AH 1093/RY 25, AH 1093/RY 26 (KM# 

300.86). Very fine to very fine. 5 coins.  

Realised `....................... Estimate: `4,500-5,000

138 Aurangzeb, Silver Rupee (5), Surat Mint, AH 1090/RY 22, AH 1091/RY 23, AH 1092/RY 25, AH 1094/RY 26, AH 1094/RY 27 (KM# 

300.86). Very fine to very fine. 5 coins.  

Realised `....................... Estimate: `4,500-5,000

139  Aurangzeb, Silver Rupee, 11.34g, Zafarabad Mint, AH 1098 (KM# 300.93). Fine.

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

140 Farrukhsiyar, Silver Rupee, 11.48g, Junagadh Mint (KM# 377.36). Complete Mint name on bottom of reverse. Very fine.

                                  Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000  

141 Muhammad Shah, Silver Rupee, 11.59g, Zain ul Bilad (Ahmedabad) Mint, AH 113X/ RY 6 (KM# 436.63). Very fine, scarce.

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

142 Ahmad Shah, Silver Rupee, 11.31g, Allahabad Mint, AH (11)62/ RY 2 (KM# 446.4). About uncirculated.       

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

143 Ahmad Shah, Silver Rupee, 11.19g, “Alam Panah” couplet, Qamarnagar Mint (Partially visible) (Not listed in KM). Very fine+.       

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

Independent Kingdom

Assam

144 Silver (3), Gaurinatha Simha, Rupee, 11.16g (KM# 218), Rajesvara Simha, 1/2 Rupee & 1/8 Rupee, 5.73g, 1.53g (KM# 133, 131). 

Very fine. 3 coins. 

Realised `................Estimate: `4,000-5,000
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Durrani

145 Ahmad Shah, Silver Rupee, 11.26g, Muradabad Mint, AH 1173/ RY 14 (KM# 683). Very fine+, scarce. 

Sold `....................... Estimate: `3,000-4,000

Gond Rajas- Devgadh Branch

146  Kok Shah, Copper 2 Paisa, 12.46g, Devnagari legend on both sides. Very fine.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

147  Kok Shah, Copper 2 Paisa, 13.15g, Devnagari legend on both sides. Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

148  Kok Shah, Copper Paisa, 8.99g, Devnagari legend on both sides (KM# 8). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

149 Kok Shah, Copper Paisa, 8.98g, Devnagari legend on both sides. Very fine.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

150  Kok Shah, Copper 1/2 Paisa, 5.01g, Devnagari legend on both sides. Extremely fine, rare. 

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

151  Kok Shah, Copper 1/2 Paisa, 5.40g, Devnagari legend on both sides. Very fine.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

Maratha

152 Chhatrapati Sri Shivaji Maharaj, Copper, 9.38g, Obv: “Sri / Raja / Shiv” in Devnagari, 'Sri' between Sun and Crescent, Rev: 

“Chhetra (pati)”, a crescent above. About extremely fine, rare.   

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

153 Agra- Akbarabad, Copper Paisa, 9.36g, in the name of Shah Alam II, AH 121X, Pistol as a Mint mark (M&W# T4). Very fine+. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

Tanjore Maratha

154    Gold Fanam, 0.35g, Obv: Goddess Kali, Rev: Rama Rao in Devnagari. Extremely fine.  

Realised `................Estimate: `2,500-3,000

Rohilkhand

155 Silver Rupees (3), 11.07g, 11.08g, 11.13g, Anwala Mint, in the name of Shah Alam II, AH (117)4/ RY 2 (KM# 16.1), RY 12 & AH 1185/ 

RY 13 (KM# 16.4). Very fine to very fine+. 3 coins. 
Realised  `....................... Estimate: `4,500-5,000

156 Silver Rupees (2),11.14g, 11.17g, Bareli Mint, in the name of Shah Alam II, AH 1185/ RY 12 (KM# 36.2). Very fine to very fine+. 2 coins.

Realised  `....................... Estimate: `3,000-4,000

Princely States

Awadh

157 Asaf ud Daula, Silver Rupees (2),11.17g, 11.18g, Allahabad Mint, in the name of Shah Alam II, AH 1193/ RY 21 (Master & Kapoor# 

4.05) & Muhammadabad Banaras Mint, RY 26 (Master & Kapoor# 4.117). Very fine to very fine+. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `2,200-2,500
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158 Sadat Ali Khan II, Silver Rupee (2), 10.96g, 11.05g, Najibabad Mint, in the name of Shah Alam II, RY 35, RY 42 (Master & Kapoor# 

4.178, 6.72). Uncleaned, about very fine. 2 coins.

Realised `................Estimate: `1,800-2,000

159    Sadat Ali Khan II, Copper 1/2 Paisa, 5.42g, Najibabad Mint, in the name of Shah Alam II, AH 1215. Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

Baroda

160 Sayaji Rao II, Copper Paisa, 6.79g, “Elephant” type, Amreli Mint, AH 125X, Obv: Elephant to Left, flag above, Devnagari “Sa Ga” 

above Elephant, Rev: Persian legend and date (KM# C# 29.3). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

Bhopal

161 Begum Sultan Shah Jahan, Copper Anna, 30.61g (KM# Y18). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

Bikaner

162 Ganga Singh, Silver Rupee, AD 1897, with the name of Victoria Empress, Obv: Crowned Bust to left, Rev: Value, date within beaded 

circle (Prid# 1003, KM# 72). About extremely fine.
Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

Dewas

163 Narayan Rao, Copper Paisa, Allote Mint (KM# 10). Very fine. 3 coins.
Realised `....................... Estimate: `700-1,000

Dhar

164 Copper Paisa, 12.60g, in the name of Shah Alam II, Peeran Dhar Mint, Lord Hanuman running to right on obverse. Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

165 Copper Paisa, 13.37g, Obv: Lord Hanuman running to right, Rev: Persian legend Sword above (Not listed in KM). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

166 Copper Paisa (2), 12.45g, 12.54g, in the name of Shah Alam II, Obv: Lord Hanuman running to right, Rev: Persian legend. Very fine. 2 

coins.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

167 Copper Paisa (3), in the name of Shah Alam II, Obv: Lord Hanuman running to right, Rev: Persian legend. Very fine. 3 coins.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

Gwalior

168 Daulat Rao, Copper Paisa, 11.17g, Rajod Mint, Obv: Hanuman to right, Rev: Legend. Patinated, very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

169 Copper Paise, 9.81g, Uncertain Mint, VS 1897, Obv: Trishul (Trident), Rev: Battle Axe and Gujarati/ Devnagari numerals 1897. 

Patinated, extremely fine.
Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500
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Hyderabad

170 Mir Mahbub Ali khan, Silver 4 Annas, 2.80g, Farkhanda Bunyad Mint, AH 1318/ RY 34 (KM# Y# 30). About extremely fine.

Realised `................Estimate: `7,000-8,000

Indore

171 Copper, 15.52g, Obv: Bilva leaf, Rev: Devnagari date 1237 (Not listed in KM). Very fine, rare.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

172 Copper 1/2 Anna, 17.29g, Malharnagar Mint, in the name of Shah Alam II, AH 1267, Obv: Bilva leaf, date above, Rev: Nandi seated 

facing to left towards Shivpindi, Numeral 97 above (KM# 63.2). Patinated, extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `500-700

173 Copper 1/2 Anna, 14.36g, Mehidpur Mint, Obv: Lion facing right, Shivpindi above all within circle, Rev: Shivpindi with legend (KM# 

A53). Patinated, extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `500-700

174 Copper 1/2 Anna, 13.78g, Mehidpur Mint, Obv: Lion facing right, Rev: Complete Mint name Mehidpur. Patinated, extremely fine, very 

rare with complete Mint name.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

Jaisalmer

175 Ranjit Singh, Silver (3), Rupee, 1/2 Rupee, 1/4 Rupee, 10.42g, 5.27g, 2.57g, with the name of Victoria Queen, RY 22, Bird & 

Umbrella as a mint mark on reverse (KM# 34,33,32). Very fine to very fine+. 3 coins.

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

176 Ranjit Singh, Silver (3), Rupee, 1/2 Rupee, 1/4 Rupee, 10.52g, 5.29g, 2.52g, with the name of Victoria Queen, RY 22, Bird & Umbrella 

as a mint mark on reverse (KM# 34,33,32). Very fine to very fine+. 3 coins. 

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

177 Ranjit Singh, Silver (3), Rupee, 1/2 Rupee, 1/4 Rupee, 10.57g, 5.22g, 2.77g, with the name of Victoria Queen, RY 22, Bird & Umbrella 

as a mint mark on reverse (KM# 34,33,32). Very fine to very fine+. 3 coins. 

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

Jhabua

178 Copper (5), various types. Very fine to very fine+. 5 coins.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

179 Copper (3), various types. Fine to very fine. 3 coins.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

180 Copper (3), various types. Fine to very fine. 3 coins.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500
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181 Copper (3), various types. Fine to very fine. 3 coins.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

182 Copper (3), various types. Fine to very fine. 3 coins.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

183 Copper (2), various types. Fine to very fine. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

Kutch

184 Rao Sri Pragmalji II, Silver 5 Kori, VS 1931/ AD 1874, with the name of Queen Victoria (RS# 181.23).Very fine+, rare.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

185 Rao Sri Pragmalji II, Silver 5 Kori, VS 1931/ AD 1875, with the name of Queen Victoria (RS# 181.24).Very fine+, rare.

 Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

186 Rao Sri Pragmalji II, Silver 5 Kori, VS 1932/ AD 1875, with the name of Queen Victoria (RS# 181.25). Very fine+, rare.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

187 Rao Sri Khengarji III, Silver 5 Kori, VS 1933/ AD 1876, with the name of Victoria Queen (RS#191.1). Very fine+, rare.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

188 Rao Sri Khengarji II, Silver 5 Kori (2), VS 1937/ AD 1881, VS 1938/ AD 1881, with the name of Queen Victoria (RS# 206.3, 207.1). 

Extremely fine. 2 coins.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

189 Rao Sri Khengarji II, Silver 5 Kori (2), VS 1938/ AD 1882, VS 1939/ AD 1882, with the name of Queen Victoria (RS# 207.2, 207.3). 

Extremely fine. 2 coins.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

190 Rao Sri Khengarji II, Silver 5 Kori (2), VS 1939/ AD 1883, VS 1940/ AD 1884, with the name of Queen Victoria (RS# 207.4, 207.8). Very 

fine+. 2 coins.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

191 Rao Sri Khengarji II, Silver 5 Kori (3), VS 1941/ AD 1884, VS 1941/ AD 1885, VS 1956/ AD 1899, with the name of Queen Victoria (RS# 

207.9, 207.10, 209.2). Very fine. 3 coins.  

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

192 Rao Sri Khengarji III, Silver 5 Kori (2), VS 1973/ AD 1916, VS 1973/ AD 1917, with name of George V (RS# 233.13, 233.14). Extremely 

fine. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500
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193 Rao Sri Khengarji III, Silver 5 Kori (2), VS 1974/ AD 1917, VS 1974/ AD 1918, with name of George V (RS# 233.15, 233.16). Extremely 

fine. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

194 Rao Sri Khengarji III, Silver 5 Kori (2), VS 1975/ AD 1918, VS 1975/ AD 1919, with name of George V (RS# 233.19, 233.20). Extremely 

fine. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

195 Rao Sri Khengarji III, Silver 5 Kori, VS 1977/ AD 1920, with name of George V (RS# 233.24). Extremely fine. 

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

196 Rao Sri Khengarji III, Silver 5 Kori, VS 1977/ AD 1921, with name of George V (RS# 233.25). Extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

197 Rao Sri Khengarji III, Silver 5 Kori (2), VS 1990/ AD 1933, VS 1990/ AD 1934, with name of George V (RS# 233.59, 233.60). Extremely 

fine. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

198 Rao Sri Khengarji III, Silver 5 Kori (2), VS 1991/ AD 1934, VS 1991/ AD 1935, with name of George V (RS# 233.61, 233.62). Extremely 

fine+. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

199 Rao Sri Khengarji III, Silver 5 Kori (2), VS 1992/ AD 1935, VS 1992/ AD 1936, with name of George V (RS# 233.63, 233.64). Extremely 

fine+. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

200 Rao Sri Khengarji III, Silver 5 Kori (2), VS 1992/ AD 1936, VS 1993/ AD 1936, with name of Edward VII (RS# 248.1). Extremely fine+. 2 

coins.

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

201 Rao Sri Khengarji III, Silver 2 1/2 Kori, VS 1938/ AD 1881, with the name of Queen Victoria (RS# 203.1). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

202 Rao Sri Khengarji III, Silver 2 1/2 Kori, VS 1951/ AD 1895, with the name of Queen Victoria (RS# 204.4). Extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

203 Rao Sri Khengarji III, Silver 2 1/2 Kori (2), VS 1979/ AD 1922, VS 1983/ AD 1926, with the name of George V (RS# 232.13, 232.21). 

Extremely fine. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

204 Rao Sri Khengarji III, Silver 2 1/2 Kori, VS 1985/ AD 1928, with the name of George V, “KUTCH STATE BHUJ” on edge (RS# 232.25). 

Extremely fine, rare.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

18
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205 Rao Sri Khengarji III, Silver 2 1/2 Kori (2), VS 1986/ AD 1930, VS 1987/ AD 1930, with the name of George V (RS# 232.28, 232.29). 

Extremely fine. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

206 Rao Sri Vijayrajji, Silver 5 Kori, VS 1999/ AD 1942, with the name of George VI (RS# 271.3). Extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

207 Rao Sri Vijayrajji, Copper (2), with the name of George VI, Adhio, VS 2002/ AD 1945 (RS# 267.6), Paylo, VS 2002/ AD 1946 (RS# 

266.7). About extremely fine. 2 coins.

Realised `................Estimate: `1,200-1,500

208 Rao Sri Vijayrajji, Copper (4), with the name of George VI, Adhio, VS 2002/ AD 1945 (RS# 267.6), Paylo, VS 2000/ AD 1943 (RS# 

266.2), Dhinglo, VS 2000/ AD 1944 (RS# 264.3) & Tambiyo, VS 2000/ AD 1943 (RS# 263.2). Very fine+ to about uncirculated. 4 coins.

Realised `................Estimate: `1,200-1,500

209 Rao Sri Vijayrajji, Copper (4), with the name of George VI, Adhio (2), VS 2001/ AD 1945, VS 2002/ AD 1945, (RS# 267.5, 267.6), Paylo 

(2), 2001/ AD 1944 VS 2002/ AD 1946 (RS# 266.4,266.7). Tiny edge nick on Paylo otherwise extremely fine. 4 coins.

Realised `................Estimate: `2,400-3,000

Mysore

210 Gold Narsimha Fanam (2), 0.38g, 0.38g, Obv: Lord Narsimha, Rev: Legend (KM# C# 212). Extremely fine. 2 coins.       

Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

Sirmur

211 Fath Prakash, Copper Paisa, 19.52g, VS 1877, Nahan Mint, Bow & Arrow as a mint mark (KM# 11). Very fine+, rare.

Realised `................Estimate: `6,000-7,000

Mix States

212 Copper (2), 8.00g,11.05g, Bhavnagar, in the name of Shah Jahan II, with Devanagari “Sri” (KM# C# 15a) & Cambay, Paisa, with 

counter mark “Shah”, VS 194X (KM# Y# 4.1). Very fine to very fine+. 2 coins.   

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

East India Company- Bengal Presidency

213 Calcutta, Silver Rupees (2), 11.14g, 11.56g, Pseudo Mint name Farrukhabad, in the name of Shah Alam II, RY 45. Very fine. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

214 Hathras, Silver Rupee, 10.65g, in the name of Shah Alam II, AH 12XX/ RY 30. Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,800-2,000

205

208
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209
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211 212
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British India

215 Victoria Queen, Silver Rupee, 1840, Divided legend, W.W. raised, Obv: Victoria head to left, Rev: Denomination within wreath, date 

below (KM# 458.2). About uncirculated.

Realised `....................... Estimate: `3,500-4,000

216 Victoria Queen, Silver Rupee, 1862, A/2/0/6, Obv: Crowned bust to left, Rev: Denomination & date within wreath (KM# 473.1). About 

uncirculated.  

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

217 Victoria Queen, Silver Rupee, 1862, A/2/0/4, Obv: Crowned bust to left, Rev: Denomination & date within wreath (KM# 473.1). About 

uncirculated.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

218  Victoria Queen, Silver Rupee, 1862, A/2/0/4, Reverse double struck, Obv: Crowned bust to left, Rev: Denomination & date within 

wreath (KM# 473.1). About extremely fine. 

Realised `....................... Estimate: `3,500-4,000

219 Victoria Queen, Silver Rupee, 1862, A/2/0/7, Obv: Crowned bust to left, Rev: Denomination & date within wreath (KM# 473.1). About 

extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

220 Victoria Empress, Copper 1/2 Anna, 1877, Calcutta Mint, Obv: Crowned bust to left, Rev: Denomination & date within bided circle 

(ICB# 194, KM# 487). Extremely fine for type. 

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

221 Victoria Empress, Silver Rupee, 1889, Calcutta Mint, Obv: Crowned bust to left, Rev: Denomination & date within wreath (KM# 492). 

About uncirculated.

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

222  Edward VII, Silver Rupee, 1906, Calcutta Mint, Obv: Bust to right, Rev: Crown above denomination, sprays flank (KM# 508). About 

extremely fine. 

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

223 George V, Silver Rupee, 1913, Bombay Mint, Obv: Crowned bust to left, Rev: Denomination & date within circle, wreath around (KM# 

524). Extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

Republic of Bharat

224 1984, 5 Paise, Aluminium, Error- Die shift, Obv: Ashoka Pedestal, Rev: Value & Year (S. Reddappa # 5.29). Extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

225 984, 1 Rupee, Copper, Error- Die shift, Obv: Ashoka Pedestal, Rev: Value & Year (S. Reddappa # 10.13). Extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

215 216

218 219 220
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226 1985, Aluminium, 20 Paise, Error- Extra Metal, Obv: Ashoka Pedestal, Rev: Value & Year (S. Reddappa # 7.8). Extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

227 1985, Aluminium, 10 Paise, Error- Extra Metal, Obv: Ashoka Pedestal, Rev: Value & Year (S. Reddappa # 6.30). Extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

228 1986, Aluminium, 20 Paise, Error- Extra Metal, Obv: Ashoka Pedestal, Rev: Value & Year (S. Reddappa # 7.9). Extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

229 1987, Proof Set of 3, Rupees 100, 20 & 1, with Mint emblem, “Small Farmers”, Bombay Mint (RB# 133). In acrylic case, with red 

cardboard inside, in immaculate condition, within original packaging.

Realised `....................... Estimate: `13,000-14,000

230 1994, Proof Set of 3, Rupees 100, 50 & 5, with mint emblem “75th Anniversary of International Labour Organisation”, Bombay 

Mint (RB# 172). In blister pack.

Realised `....................... Estimate: `13,000-14,000

231 2007, Copper Nickel, 8.92g, Rupees 5, “Tilakji”, “150th birth Anniversary of Lokmanya Bal Gangadhar Tilakji” (DR# 32.22). 

Extremely fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

Foreign Coins

232 Austria, Silver 1 Thaler (4), Maria Theresia, Obv: Bust of Empress Maria Theresia of Habsburg facing right, wearing veil, tiara, and 

pearl brooch, Rev: Coat of arms of Maria Theresia on double-crowned shield divided into four fields representing Hungary, Bohemia, 

Burgundy, and Burgau (Günzburg), crowned inner shield with coat of arms of Austria, supported by crowned and nimbate double-

headed eagle (Y# 55). Very fine to very fine+.

Realised `....................... Estimate: `7,000-8,000

233 Brazil, John VI, Silver 320 Réis, 8.95g, 1820, Obv: Value & Date, Rev: Arms on globe within cross, (KM# 324). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

226 227 228
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234 China Republic, Silver Yuan- Fat Man Dollar, 26.65g, Six Characters Obv: Bust of Yuan Shikai facing left with Chinese ideograms 

above, Rev: Two Chinese ideograms within wreath. (KM# Pn31). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

235 Ethiopia, Manelik II, Silver Birr, 28.05g, Obv: Emperor Menelik II Bust Facing Right, Rev: Lion of Judah: Crowned lion carrying a 

cross (KM# 5). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

236 France, Napoleon III, Silver 5 Francs, 24.84g, 1869, Strasbourg Mint, Obv: Laureate head of Napoleon III facing left, Rev: Crowned 

and mantled arms divide denomination, date below (KM# 799). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

237 Italy, Vittorio Emanuele III, Silver 20 Lire, 19.68g, 1928, Obv: Head of King Vittorio Emanuele III in military uniform and with helmet 

facing left. At right, around the rim, name of the author and the engraver, Rev: Upper part of the Fascio Littorio (the same of km# 63), 

with on its right an axe adorned with a lion head, On the axe of the fascio there is a motto, while on the bindings there are dates in roman 

numbers (up the date of the end of the War, below the present year), Left of the Fascio are the value and the mintmark (KM# 70). Very 

fine+, rare. 

   Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

238 Iran, Muzaffar al Din Shah, Silver 5000 Dinars, 22.99g, SH 1320, Obv: Legend within crown wreath, Rev: Radiant Lion holding sword 

within crown wreath (KM# 976). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

239 United Kingdom, Victoria,1 Penny, 3.78g, (1844), Obv: Bust of Queen Victoria facing left on centre brass insert with wording 

"Victoria Reg:" within a copper outer ring and wording "ONE PENNY MODEL", Rev: Large ridged numeral "1" with 32 horizontal 

ridges on centre brass insert within a copper outer ring and wording "ONE PENNY MODEL", (X# 9b). Very fine+ scarce.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

240 Uruguay, Bronze 4 Centesimos, 19.30g,1869, Heaton Mint (KM# 13). About uncirculated.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

Token

241 Ram Tanka, Silver, 11.42g, Obv: Lord Rama and Sita seating, Rev:  Ram and Lakshman standing holding bow and arrow. Very fine.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

242  Ram Tanka, Silver, 11.50g, Obv: Lord Rama and Sita seated on couch below Chatra, Rev: Lord Rama and Hanuman. Both sides 

pseudo legend around. Very fine+.    

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

234 235

236 237
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243 Ram Tanka, (4),10.98g,11.08g,11.57g,11.71g, various types. Fine to very fine. 4 Tokens.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

244 Islamic Token, 11.61g, Obv: A heavenly winged horse who carried the Prophet Mohammed through the Seven Heavens and his 

prophets too. She is generally shown as a white horse with a woman's head and a peacock or horse's tail. The title of 'Buraq' in Urdu is 

displayed in the exergue, Rev: Kalima, the Islamic statement of faith. Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

245 Sikh, Bronze Token, 12.12g, Obv: Guru Nanakdevji seating below tree with two disciples, Rev: Guruji seated cross leg. Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `500-600

246 Jain, Bronze Token, 66.89g, “2500th Nirwan Anniversary of Bhagwan Mahavir”. Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

247 Copper Token, 4.10g, Manilal Chimanlal & Company. Very fine.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

248 Bank of India, Silver- Gold Guilt, 26.30g, "Golden Jubilee years 1906-1956" Obv: Goddess Laxmi standing, Rev: Head office 

Building of the Bank. About extremely fine. Bank of India, Silver- Gold Guilt, 26.32g, "Golden Jubilee years 1906-1956" Obv: 

Goddess Laxmi standing, Rev: Head office Building of the Bank. About extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

249 Australian Tea Mart Token, 15.51g, “Hanks & Lloyd Sydney”, to commemorate the opening of “The Sydney Railway” 26th 

September 1855. Extremely fine, rare.   

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

250 The Royal Mint London, Copper Token, 25.58g, Very fine, rare.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

251 Token, India Government Mint Mumbai Silver Token, 35.13g. Extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000
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252 Token, India Government Mint Mumbai Silver Commemorative Token, 34.90g, 175th Years celebration, 1830- 2005, Obv: Ashoka 

pedestal within wrath, Devnagari legend around, date 1830- 2005 below, Rev: Worker holding Mint building & coin, depiction of 

commemorative coins in front. Very fine.

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

253 Token, India Government Mint Mumbai Bronze Commemorative Token, 44.74g, 175 Years celebration, 1829-1979, Obv: Mint 

building, Rev: Wreath. Extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

254 Token, Bronze (2),19.77g, 20.59g, Obv: Census of India, Rev: Meritorious Service, 1971 & Obv: People oriented Census of India, Rev: 

Meritorious Service. With Suspender. 2 Token.

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

255 Hyderabad Mint Token, Copper, 186.00g, Mint Token depicting founder of Hyderabad State, Obv: King facing left, legend “1591 

Muhammad Quli Qutb Shah 1991 Hyderabad” around, Rev: Charminar. Extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

256 Hyderabad Mint Tokens, Copper,184.63g, Mint Token depicting all current coins; founders of Hyderabd State: Bhagmati; Muhammad 

Quli Qutb Shah. Extremely fine. 

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

257 Hyderabad Mint Tokens, Copper,177.22g, Mint Token depicting all current coins; founders of Hyderabd State: Golkonda Fort. 

Extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

258 Hyderabad Mint Tokens, Bronze, 38.33g, 1903-2003, “Centennial Commemoration”, Obv: Peacock facing left, in his feather 

different coins design, Rev: Mint building and machinery. Extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

259 Hyderabad Mint Tokens, Bronze, 37.96g, 1903-2003, “Centennial Commemoration”, Obv: Peacock facing left, in his feather 

different coins design, Rev: Machinery. About uncirculated.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

252 253
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260 George V and Queen Mary, "Silver Jubilee Domus Medal 1910-1935", Silver, 86.91g, Obv: Conjoined busts of George V and 

Queen Mary, Rev: Windsor castle. Extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `6,000-7,000

261 George V and Queen Mary, "Silver Jubilee Domus Medal 1910-1935", Silver,15.85g, Obv: Conjoined busts of George V and Queen 

Mary, Rev: Windsor castle. Very fine. With original box of issue. Extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

262 George V and Queen Mary Silver Jubilee Medal, Silver, 33.52g, Obv: Conjoined bust of George V and Queen Mary, Rev: Crowned 

royal cypher with date May 1910-1935 on either side, with suspension ring & original ribbon (MYB 313). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

263 Bronze Medal, 10.91g, “IX Asian Games Delhi 1982”, Judges Medal, Obv: Mascot of the Games, Rev: Logo of the games with 

Devanagari around. About uncirculated.        

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

264 Bronze Medal, 103.50g, “IX Asian Games Delhi 1982”, Judges Medal, Obv: Mascot of the Games, Rev: Logo of the games with 

Devanagari around. Extremely fine.          

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

265 2000, Millennium Medallion, Silver, issued by Ministry of Tourism. Strucked by MMTC LTD. In blister pack.  

Realised `....................... Estimate: `3,500-4,000

266 2000, Millennium Medallion, Silver, issued by Ministry of Tourism. Strucked by MMTC LTD. In blister pack.  

Realised `....................... Estimate: `3,500-4,000
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Miscellaneous 

267 Enamelled, Button (5), Goddess Mahalaxmi standing on Lotus, Made in Deccan. 5 Bottons.

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

Paper Money

268 George VI, Rupees 5, 2nd issue, Type 4.4, Front Face, Signed by C.D. Deshmukh, Prefix B/24, Serial number in Black (R IPM # 

4.4.1). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `7,000-8,000

269 Persian Gulf Issue, Rupees 10, Type 12.3, Signed H.V.R. Iengar, Prefix Z/3, inset A (Jhun# 12.3.1). About very fine. 

Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000

270 Rupees 1000, “K-38”, Error- Denomination missing, 2013, Signed by D. Subbarao, Prefix 6/DG, Inset L. Extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

271 Rupees 500, “J-65”, Error- Paper cut, Signed by Raghuram G. Rajan, Prefix 0/GW. About extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

272 Rupees 500 (2), Fancy number- 999999-1000000, Signed Urjit Patel, Prefix 6/LE, Inset M. About uncirculated. 2 Notes.  

Realised ` ....................... Estimate: `3,000-4,000

273 Rupees 500 (2), Fancy number- 999999-1000000, Signed Shakti Kanta Das, Prefix 6/HM. About uncirculated. 2 Notes.  

Realised ` ....................... Estimate: `3,000-4,000
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274 Rupees 500 (2), Fancy number- 999999-1000000, Signed Shakti Kanta Das, Prefix 6/TC, Inset E. About uncirculated. 2 Notes.  

Realised ` ....................... Estimate: `3,000-4,000

275 Rupees 500 (2), Fancy number- 999999-1000000, Signed Shakti Kanta Das, Prefix 4/PH, Inset E. About uncirculated. 2 Notes.  

Realised ` ....................... Estimate: `3,000-4,000

276 Rupees 500 (2), Fancy number- 999999-1000000, Signed Shakti Kanta Das, Prefix 4/NH, Inset E. About uncirculated. 2 Notes.  

Realised ` ....................... Estimate: `3,000-4,000

277 Rupees 500 (2), Fancy number- 999999-1000000, Signed Shakti Kanta Das, Prefix 4/UN, Inset E. About uncirculated. 2 Notes.  

Realised ` ....................... Estimate: `3,000-4,000

278 Rupees 500 (2), Fancy number- 999999-1000000, Signed Shakti Kanta Das, Prefix 3/QV, Inset L. About uncirculated. 2 Notes.  

Realised ` ....................... Estimate: `3,000-4,000
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279 Rupees 500 (2), Fancy number- 999999-1000000, Signed Shakti Kanta Das, Prefix 3/VL, Inset E. About uncirculated. 2 Notes.  

Realised ` ....................... Estimate: `3,000-4,000

280 Rupees 500 (2), Fancy number- 999999-1000000, Signed by Shakti Kanta Das, Prefix 2/TW, Inset R. About uncirculated. 2 Notes.  

Realised ` ....................... Estimate: `3,000-4,000

281 Rupees 500 (2), Fancy number- 999999-1000000, Signed by Shakti Kanta Das, Prefix 2/HR, Inset E. About uncirculated. 2 Notes.  

Realised ` ....................... Estimate: `3,000-4,000

282 Rupees 500, Error- Mismatch Printing & Paper cut, Signed by Shakti Kanta Das. About uncirculated.

Realised `....................... Estimate: `3,500-4,000

283 Rupees 500, Error- Mismatch Printing & Paper cut, Signed by Shakti Kanta Das, Prefix 8/BU. About uncirculated.

Realised `....................... Estimate: `3,500-4,000

284 Rupees 100, “G-38”, Error- Mismatch Printing & Paper cut, Signed by Bimal Jalan, Pewfix 3/WF, Inset L. About extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `3,500-4,000

285 Rupees 100, “G-38”, Error- Paper cut, Signed by Bimal Jalan, Prefix 2/HN, Inset L. About uncirculated.

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000
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286 Rupees 100, “G-31”, Error- Paper cut, Signed by C Rangarajan, Prefix 8/GD, Inset A. About uncirculated.

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

287 Rupees 100, “G-54”, Error- Mismatch Printing & Extra Paper, Signed by Y. V. Reddy, Prefix 0/KC, Inset E. About extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `3,500-4,000

288 Rupees 100, “G-86”, Error- Paper Cut, 2013, Signed by D. Subbarao, Prefix 7/DG, Inset L. About uncirculated.

Realised `....................... Estimate: `3,500-4,000

289  Rupees 100, “G-92”, Error- Serial Number Missing, 2014, Signed by Raghuram G. Rajan, Inset E. About uncirculated.

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

290 Rupees 100 (18), “D-104”, Fancy Number- 786, Prefix 1/AV, 2016, Signed Raghuram G. Rajan. About uncirculated. 18 Notes.  

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

291 Rupees 100 (20), “D-104”, Fancy Number- 786, Prefix 1/AV, 2016, Signed Raghuram G. Rajan. About uncirculated. 20 Notes.  

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

292 Rupees 10, “D-88”, Error- Side Cut, 2011, Signed by D. Subbarao, Prefix 33/M, Inset N. About uncirculated.

Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000

293 Rupees 10, “D-88”, Error- Side Cut, 2011, Signed by D. Subbarao, Prefix 33/M, Inset N. About uncirculated.

Realised `....................... Estimate: `3,500-4,000
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294 Rupees 10 (18), “D-104” “D-109”, Fancy Number- 000100 to 000900, Prefix 36/G, 2013, 2014, Signed by Raghuram G. Rajan, Inset 

L. About uncirculated. 18 Notes.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

295 Rupees 10, “D-105”, Error- Mismatch Printing, 2013, Signed by Raghuram G. Rajan, Prefix 90/F, Inset R. About uncirculated.

Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000

296 Rupees 10, “D-109”, Error- Mismatch Printing, 2014, Signed by Raghuram G. Rajan, Prefix 16/P, Inset L. About uncirculated.

Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

297 Rupees 50, “F-6”, Error- Extra Paper, Signed by Manmohan Singh, Prefix 1DS. About extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

298 Rupees 50, “F-82”, Error- Mismatch Printing, Signed by Urjit Patel, Inset L. About uncirculated.

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

299 Rupees 5, “C-31”, Error- Back side plain, Signed by S. Venkitaramanan, Prefix 12/G, Inset B. About extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000

300 Rupees 2, “B-28”, Error- Extra paper, Signed by I. G. Patel, Prefix 62/E, Inset A. About uncirculated.

Realised `....................... Estimate: `9,000-10,000
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Collection of Gentleman 

Medieval Bharat

301 Polygars of Taminadu region, Anonymous Cash, 3.04g. Obv: Mythical bird Gandabherunda in circle. Rev: Crude Persian legend (K 

Ganesh# 13.48). Very fine+, scarce.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

Independent Kingdom

Mysore

302 Anonymous, Copper, 3.10g, Lord Ganesha, Obv: Lord Ganesha seated facing front, typical Mysore checkred pattern around, Rev: 

Checkred symbol (KM# 156). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

303 Anonymous, Copper (5), Kasu (4) & 1/2 Kasu (1), Obv: Elephant, Rev: Checkred pattern. Very fine to very fine+. 5 coins.   

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

304 Anonymous, Copper (4), Kasu (3) & 1/2 Kasu (1), various type. Very fine to very fine+.4 coins.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

305 Anonymous, Copper Kasu (3), various types, (KM# 161,162,163). Very fine to very fine+. 3 coins.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

306 Anonymous, Copper Kasu (4), various types (KM# 150,159,160.2,163). Very fine to very fine+. 4 coins. 

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

307 Anonymous, Copper Kasu (39), Mostly Elephants & Double Cross type. Very fine to very fine+. 39 coins. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

308 Anonymous, Copper Kasu (2), 3.05g, 2.87g, (KM# 166, 167). Very fine to very fine+. 2 coins.  

Realised `....................... Estimate: `500-600

309 Anonymous, Copper Kasu (31), set of Kanarese numeric coins numeral 1 to 31, Obv: Numerical in kannada within dotted border, Rev: 

Crossed double lines (KM# 165.1 to 165.31). Each coin duly marked on the coin holder, within a small album. Very fine to very fine+. 31 

coins.  

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

310 Anonymous, Copper Kasu (47), Kanarese numeric coins, Obv: Numerical in kannada within dotted border, Rev: Crossed double lines 

(KM# 165.1 to 165.31). Very fine to very fine+. 47 coins.

Realised `....................... Estimate: `2,200-2,500

311 Anonymous, Copper Kasu (29), Kanarese numeric coins, Obv: Numerical in kannada within dotted border, Rev: Crossed double lines. 

Very fine to very fine+. 29 coins. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

312 Anonymous, Copper Kasu (32), Kanarese numeric coins, 1 to 31 & 34, Obv: Numerical in kannada within dotted border, Rev: Crossed 

double lines (KM# 165.1 to 165.31). Each coin duly marked on the coin holder, within a small album. Very fine to very fine+.  32 coins.

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

313 Anonymous, Copper Kasu (7), Obv: Kannada numerals, Rev: Cross lines (KM# 164.1, 164.2, 164.4, 164.5, 164.6, 164.30, 164.40). 

Very fine to very fine+. 7 coins. 

Realised `....................... Estimate: `500-600

314 Haidar Ali, Copper Paisa (4), Balhari Mint, Elephant Facing to right (KM# 2). Fine to very fine. 4 coins. 

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

315 Haidar Ali, Copper Paisa, 12.51g, Balhari Mint, Elephant Facing to right (KM# 2). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `800-1,000
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316 Haidar Ali, Copper Paisa, 12.31g, Gooty Mint, Elephant Facing to right (KM# A6). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

317 Haidar Ali, Copper Paisa, 12.62g, Gooty Mint, Elephant Facing to left (KM# A6). About very fine. 

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

318 Haidar Ali, Copper Paisa, 12.30g, Gooty Mint, Elephant Facing to right (KM# A6). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

319 Haidar Ali, Copper Paisa, 12.79g, Haidernagar Mint, in the name of Shah Alam II, AH 1177, Mint name at bottom on reverse. 

Extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

320 Haidar Ali, Copper Paisa, 12.00g, Patan Mint, AH 1195, Elephant Facing to right (KM# 5.1). About very fine. 

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

321 Haider Ali, Copper 1/2 Paisa, 5.73g, Obv: Lion Facing to right, Rev: Battle axe (KM# 24). Very fine.

These coins have been attributed to Haider Ali of Mysore by Henderson but Madam Beena Sarasan have view that these are 

attributable to early 18th century Travancore coins.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

322 Haider Ali, Copper Cash, 0.79g, Obv: Lion Facing to right, Rev: Battle axe. Very fine.  

These coins have been attributed to Haider Ali of Mysore by Henderson but Madam Beena Sarasan have view that these are 

attributable to early 18th century Travancore coins.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

323 Haidar Ali, Copper Cash (8), Obv: Arabic “222” below Sun and Moon, Rev: Cross lines (KM# 20, 21). Very fine to very fine+. 8 coins.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

324 Tipu Sultan, Copper (3), Paisa, 11.40g, Bengalur Mint, AM 1216 (KM# 33.1), 1/2 Paisa, 5.49g, AM 1215 (KM# 32.1) & 1/4 Paisa, 

2.64g, AM 1215, Elephant to left (KM# 31.1). Very fine. 3 coins.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

325 Tipu Sultan, Copper (3), Bengalur Mint, AM 1218 (retro), Paisa, 10.68g (KM# 33.2), 1/2 Paisa, 5.76g (KM# 32.2) & 1/4 Paisa, 2.78, 

Elephant Facing to left (KM# 31.2). Very fine to extremely fine. 3 coins. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

326 Tipu Sultan, Copper (3), Paisa,10.91g, Bengalur Mint, Elephant Facing to right, AM 1217 (KM# 33.1) & 1/2 Paisa (2), 5.59g, 5.55g, 

Elephant Facing to left & right (KM# 32.1, 32.2). Very fine. 3 coins.   

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

327 Tipu Sultan, Copper 1/2 Paisa (3), 5.45g, 5.51g, 5.68g, Bengaluru Mint, Elephant Facing to right (KM# 32.1) & Elephant Facing to left, 

AM 1216 (KM# 32.2). Very fine. 3 coins.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000
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328 Tipu Sultan, Copper 1/2 Paisa (3) 5.43g, 5.46g, 5.56g, Bengaluru Mint, Elephant Facing to left, AM 1216, 1216, 1219 (KM# 32.2). Very 

fine to very fie+. 3 coins.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

329 Tipu Sultan, Copper Paisa,11.46g, Farrukhyab Hisar Mint, AM 1215, Elephant Facing to right (KM# 63.2). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

330 Tipu Sultan, Copper (3), 1/2 Paisa, 5.12g, 5.49g, 5.50g, Farrukhyab Hisar Mint, AM 1217, Elephant Facing to left (KM# 62). Very fine 

to very fine+. 3 coins. 

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

331 Tipu Sultan, Copper (3), Farrukhyab Hisar Mint, Paisa,11.34g, AM 1216, Elephant facing to left (KM# 63.1), 1/2 Paisa, 5.50g, AM 

1218 (KM# 62) & 1/4 Paisa, 2.94g, AM 1222, Elephant Facing to right (KM# 61.2). Very fine to very fine+. 3 coins.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

332 Tipu Sultan, Copper Paisa, 11.14g, Farrukhi Mint, AM 1216, Elephant Facing to right (KM# 53.1). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

333 Tipu Sultan, Copper (2), Farrukhi Mint, Paisa, 11.16g, AM 1218 (KM# 53.2) & 1/4 Paisa, 2.71g, AM 1218, Elephant Facing to Left 

(KM# 51). Very fine. 2 coins.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

334 Tipu Sultan, Copper Paisa (3), 10.81g, 10.98, 11.02g, Farrukhi Mint, AH 1218, Farrukhyab Hisar Mint, AM 1217, Elephant Facing to 

left. Very fine. 3 coins.   

 Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

335 Tipu Sultan, Copper Paisa (2), 10.50g, 10.99g, Faiz Hisar Mint, AH 1216, AH 1218, Elephant Facing to left. Very fine to very fine+. 2 

coins.  

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

336 Tipu Sultan, Copper (3), Faiz Hisar Mint, Paisa, 11.10, Elephant Facing to right, Persian Alif above (KM# 43.4), 1/2 Paisa, 5.67g, AM 

1217 (retro) (KM# 42.1) & 1/4 Paisa, 2.90g, AM 1215, Elephant Facing to left (KM# 41.3). Very fine. 3 coins.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

337  Tipu Sultan, Copper (3), Faiz Hisar Mint, Paisa,11.16g, AM 1216 (KM# 43.3), 1/2 Paisa, 5.52g, AM 1217 (KM# 42.2) & 1/4 Paisa, 

2.88g, AM 1217, Elephant Facing to right (KM# 41.1). About very fine to very fine. 3 coins.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000
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338 Tipu Sultan, Copper (3), Faiz Hisar Mint, Paisa,11.42g (KM# 43.7), 1/2 Paisa,6.02g (KM# 42.3) & 1/4 Paisa, 2.85g AM 1222, Elephant 

Facing to right (KM# 41.4). Very fine. 3 coins.  
Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

339 Tipu Sultan, Copper Paisa (2), 11.13g, 11.19g, Faiz Hisar Mint, AM 1222 (retro) (KM# 43.3), Farrukhyab Hisar Mint, AM 1215 (retro) 

(KM# 63.2), Elephant facing to right. Very fine. 2 coins.  
Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

340 Tipu Sultan, Copper Cash, 1.73g, Kadiri Mint, AH 1202, Obv: Eight petal Lotus design, Rev: Persian legend “Zarb Kadiri 1202”. Very 

fine, rare.

These are issues of Nawabs of Kadapa's as vassals of Tipu Sultan.
Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

341 Tipu Sultan, Copper Paisa,11.81g, Bandar Kalikut Mint, AH 1198, Elephant Facing to right (KM# A72). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

342 Tipu Sultan, Copper Paisa,11.11g, Kalikut Mint, AH 1199, Elephant Facing to right (KM# 72). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

343 Tipu Sultan, Copper Paisa,11.18g, Kalikut Mint, AM 1199, Elephant Facing to right (KM# 72). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

344 Tipu Sultan, Copper Paisa,11.14g, Kalikut Mint, AM 1215 (retro), Elephant Facing to right (KM# 73). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

345   Tipu Sultan, Copper Paisa,11.66g, Kalikut Mint, AM 1215 (retro), Elephant Facing to right (KM# 73). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

346 Tipu Sultan, Copper Paisa,10.90g, Kalikut Mint, Elephant Facing to right (KM# 73). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

347 Tipu Sultan, Copper Paisa (2), 11.44g, 11.69g, Kalikut Mint, AM 1199 (KM# 72), Bandar Kalikut Mint (KM# A72), Elephant Facing to 

right. Very fine to very fine+. 2 coins.  

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

348 Tipu Sultan, Copper, 1/4 Paisa, 2.72g, Khaliqabad Mint, AM 1215 (retro), Elephant facing to left (KM# 81.1). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

349 Tipu Sultan, Copper, 1/4 Paisa, 2.61g, Khaliqabad Mint, Elephant Facing to left (KM# 81.1). Extremely fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

350 Tipu Sultan, Copper, 1/4 Paisa, 2.84g, Khaliqabad Mint, AM 1225 (retro), Elephant Facing to right (KM# 81.2). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

351 Tipu Sultan, Copper Paisa, 10.88g, Khurshed Sawad Mint, AM 1218 (retro), Elephant facing to left (KM# 93). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

352 Tipu Sultan, Copper Paisa, 9.68g, Khurshed Sawad Mint, AH 121X, Elephant Facing to left (KM# 93). Good.  

Realised `....................... Estimate: `700-800
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353 Tipu Sultan, Copper, 2 Paisa- Mustari, 22.06g, Nagar Mint, AM 1225 (retro), Elephant Facing to right, “Be” in flag (KM# 104.3). Very 

fine, rare. 

Realised `....................... Estimate: `12,000-15,000

354 Tipu Sultan, Copper, 2 Paisa- Mustari, 22.26g, Nagar Mint, AM 1225 (retro), Elephant Facing to right, “Be” in flag (KM# 104.3). Very 

fine, rare.  

Realised `....................... Estimate: `8,000-10,000

355 Tipu Sultan, Copper Paisa,11.99g, Nagar Mint, AH 1197, Elephant Facing to right (KM# 103.2). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

356 Tipu Sultan, Copper Paisa, 11.29g, Nagar Mint, AM 1215 (retro), Elephant Facing to right (KM# 103.3). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

357 Tipu Sultan, Copper Paisa,11.08g, Nagar Mint, AM 1216 (retro), Elephant Facing to right (KM# 103.3). Extremely fine. 

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

358 Tipu Sultan, Copper Paisa,10.77g, Nagar Mint, AM 1217 (retro), AM 1226 (retro) on reverse, Elephant Facing to Left (KM# 103.4). 

Very fine+. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

359 Tipu Sultan, Copper Paisa, 11.36g, Nagar Mint, AM 1221 (retro), Elephant Facing to left (KM# 103.10). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

360 Tipu Sultan, Copper Paisa,11.10g, Nagar Mint, AM 1224 (retro), Elephant Facing to right, Persian “Alif” above Elephant (KM# 103.6). 

Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

361 Tipu Sultan, Copper Paisa,11.32g, Nagar Mint, AM 1224, Elephant Facing to left, Persian “Alif” above Elephant (KM# 103.12). About 

extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

362  Tipu Sultan, Copper Paisa,11.20g, Nagar Mint, AM 1225, Elephant Facing to right, Persian “Be” above Elephant (KM# 103.7). Very 

fine.
Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

363 Tipu Sultan, Copper Paisa, 11.06g, Nagar Mint, AM 1226 (retro), Elephant Facing to right (KM# 103.4). Very fine.   

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

364 Tipu Sultan, Copper Paisa,11.49g, Nagar Mint, AM 1226, Elephant Facing to right, Persian “Te” above Elephant (KM# 103.8). About 

extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

365 Tipu Sultan, Copper Paisa (4), Nagar Mint, Elephant Facing to right & Elephant Facing to left. Fine to very fine. 4 coins.  

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

366 Tipu Sultan, Copper (3), Nagar Mint, Paisa,11.19g, AM 1200, Elephant Facing to right (KM# 103.3), Elephant Facing to left, 1/2 Paisa, 

5.44g, AM 1217 (KM# 102.6), 1/4 Paisa, 2.80g, AM 1216 (KM# 101.5). Very fine to very fine+. 3 Coins.  

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000
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367 Tipu Sultan, Copper (3), Nagar Mint, Paisa,10.90g, AM 1216, AM 1226 (retro) on reverse, (KM# 103.4), 1/2 Paisa,5.56g, AM 1215 

(KM# 102.1) & 1/4 Paisa, 2.74g, AM 1226, Persian “Be” above (KM# 101.3), Elephant Facing to right. Very fine to very fine+. 3 coins.  

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

368 Tipu Sultan, Copper (3), Nagar Mint, Paisa,11.28g, AM 1218, Elephant Facing to left (KM# 103.10) & Patan Mint 1/2 Paisa, 5.60g, AM 

1225, Elephant Facing to right, Persian “Be” above Elephant (KM# 122.6), 1/4 Paisa, 2.81g, AM 1215, Elephant Facing to left (KM# 

121.1). Very fine to very fine+. 3 coins.  
Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

369 Tipu Sultan, Copper (3), Nagar Mint, Paisa,11.20g, AM 1222, Elephant Facing to left (KM# 103.11) & Patan Mint 1/2 Paisa, 5.66g, AM 

1224 (KM# 122.5), 1/4 Paisa, 2.82g, AM 1223 (KM# 121.5), Elephant Facing to right, Persian “Alif” above Elephant. Very fine to very 

fine+. 3 coins.   
Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

370 Tipu Sultan, Copper (3), Nagar Mint, Paisa,11.29g, AM 1227, Persian “Se” above Elephant (KM# 103.9) & Patan Mint, 1/2 Paisa, 

5.47g, Persian “Te” above Elephant (KM# 122.7) & 1/4 Paisa, 2.78g, AM 1226, Persian “Te” above Elephant (KM# 121.7), Elephant 

Facing to right. Very fine to very fine+. 3 coins.   
Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

371  Tipu Sultan, Copper (3), Nagar Mint, Paisa,10.72g, AH 1199 (KM# 103.1), 1/4 Paisa, 3.13g, & 1/8 Paisa, 1.21g, Patan Mint, AM 1224, 

Persian “Alif” above Elephant (KM# 120.3), Elephant to right. Very fine. 3 coins.  
Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

372 Tipu Sultan, Copper Paisa, 11.07g, Nazarbar Mint, AM 1216 (retro), Elephant to left (KM# 113). Very fine, very rare. 

  Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

373 Tipu Sultan, Copper, 1/2 Paisa, 5.57g, Nazarbar Mint, AM 1216 (retro), Elephant facing to left (KM# 112). Very fine, rare.  

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

374 Tipu Sultan, Copper, 1/4 Paisa, 2.63g, Nazarbar Mint, AM 1216 (retro), Elephant to facing left (KM# 111). Very fine, rare. 

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

375 Tipu Sultan, Silver Rupee, 10.98g, Patan Mint, AH 1200/ RY 4, Rosette type (KM# 126). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `12,000-15,000

376 Tipu Sultan, Copper, 2 Paisa- Mustari, 21.40g, Patan Mint, AM 1215 (retro), Elephant Facing to right (KM# 124.5). Probably removed 

from loop. About fine.  
Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000

377 Tipu Sultan, Copper, 2 Paisa- Mustari, 22.53g, Patan Mint, AM 1222 (retro), Elephant Facing to right (KM# 124.4). Soldiered on both 

sides. Fine. 
Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000
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378 Tipu Sultan, Copper, 2 Paisa- Mustari, 20.69g, Dar ul Sultanate Patan Mint, AM 1224 (retro), Elephant facing to right (KM# 124.6). 

Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `5,000-,6000

379 Tipu Sultan, Copper, 2 Paisa- Mustari, 21.34g, Dar ul Sultanate Patan Mint, AM 1225 (retro), Elephant facing right, Persian “Be” in 

flag above (KM# 124.6). About very fine. 

Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000

380 Tipu Sultan, Copper, 2 Paisa- Mustari, 21.00g, Dar ul Sultanate Patan Mint, AM 1225 (retro), Elephant Facing to right, “Be” in flag 

(KM# 124.6). big chipped on obverse otherwise very fine+.  

Realised `....................... Estimate: `6,000-7,000

381 Tipu Sultan, Copper, 2 Paisa- Mustari, 21.13g, Patan Mint, Elephant Facing to right (KM# 124.4). About very fine.  

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

382 Tipu Sultan, Copper, 2 Paisa- Usmani, 21.68g, Patan Mint, AM 12XX (retro), Elephant Facing to left. Fine. 

Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000

383 Tipu Sultan, Copper Paisa, 11.16g, Patan Mint, AM 1215 (retro), Elephant Facing to Left (KM# 123.1). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

384 Tipu Sultan, Copper Paisa,11.16g, Patan Mint, AM 1215 (retro), Elephant Facing to left (KM# 123.1). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

385 Tipu Sultan, Copper Paisa,10.65g, Patan Mint, AM 1215 (retro), Elephant Facing to left (KM# 123.1). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

386 Tipu Sultan, Copper Paisa (2),10.63g, 10.75g, Patan Mint, AM 1216 (Retro), Elephant Facing to left (KM# 123.1). Very fine. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

387 Tipu Sultan, Copper Paisa,11.19g, Patan Mint, AM 1217 (retro), Elephant Facing to left (KM# 123.1). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

388 Tipu Sultan, Copper Paisa,11.13g, Patan Mint, AM 1218, Elephant Facing to Left (KM# 123.1). Very fine+.   

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

389 Tipu Sultan, Copper Paisa (2),10.65g, 10.94g, Patan Mint, AM 1220 (Retro), Elephant Facing to left (KM# 123.1). Very fine. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500
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390 Tipu Sultan, Copper Paisa, 11.05g, Patan Mint, AM 1221, Elephant Facing to Left (KM# 123.1). Very fine+.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

391 Tipu Sultan, Copper Paisa, 11.34g, Patan Mint, AM 1221, Elephant Facing to right (KM# 123.4). Very fine+.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

392 Tipu Sultan, Copper Paisa (2),10.92g, 11.06g, Patan Mint, Elephant Facing to left, AM 1221 (retro) (KM# 123.4). Very fine. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

393 Tipu Sultan, Copper Paisa (2),10.57g, 10.65g, Patan Mint, Elephant Facing to left, AM 1221 (retro), AM 1222 (retro) (KM# 123.4, 

123.5). Very fine. 2 coins.    

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

394 Tipu Sultan, Copper Paisa,10.95g, Patan Mint, AM 1222 (retro), Elephant Facing to right (KM# 124.4). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

395 Tipu Sultan, Copper Paisa,11.12g, Patan Mint, AM 1223 (retro), Elephant Facing to right, Dotted circle on both sides. (KM# 123.3). 

Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

396 Tipu Sultan, Copper Paisa, 11.41g, Patan Mint, AM 1223, Elephant Facing to right (KM# 123.5). Very fine+.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

397 Tipu Sultan, Copper Paisa, 11.00g, Patan Mint, AM 1223, Elephant Facing to Left (KM# 123.11). Very fine+.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

398 Tipu Sultan, Copper Paisa, 10.93g, Patan Mint, AM 1224, Elephant Facing to right, Persian “Alif” above Elephant (KM# 123.6). About 

very fine.  
Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

399 Tipu Sultan, Copper Paisa, 11.16g, Patan Mint, AM 1225, Elephant Facing to right, Persian “Be” above Elephant (KM# 123.7). About 

extremely fine.  
Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

400 Tipu Sultan, Copper Paisa,11.39g, Patan Mint, AM 1226, Elephant Facing to right, Persian “Te” above Elephant (KM# 123.8). Very 

fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

401 Tipu Sultan, Copper Paisa, 9.62g, Patan Mint, Elephant Facing to right, Persian “Te” above Elephant (KM# 123.8). About very fine.  

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

402 Tipu Sultan, Copper Paisa, 11.33g, Patan Mint, Elephant Facing to right (KM# 123.9). Very fine+.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500
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403 Tipu Sultan, Copper Paisa, 12.67g, Patan Mint, Elephant Facing to right (KM# 123.12). Green corrosion in some part otherwise very 

fine.   
Realised `....................... Estimate: `800-1,000

404 Tipu Sultan, Copper Paisa, 12.28g, Patan Mint, Elephant Facing to Left (KM# 123.12). Corroded, About very fine.  

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

405 Tipu Sultan, Copper Paisa (4) Patan Mint, various types. Very fine to very fine+. 4 coins.  

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

406 Tipu Sultan, Copper (2), Patan Mint, Paisa,11.35g, AH 1201 (KM# 123.1) & 1/2 Paisa, 5.50g, AM 1223, (KM# 122.10), Elephant 

Facing to left. Very fine. 2 coins.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

407 Tipu Sultan, Copper (2), Patan Mint, Paisa,10.96g, AM 1222 (KM# 123.3) & 1/2 Paisa, 5.62g, (KM# 122.8), Elephant Facing to right. 

Very fine. 2 coins.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

408 Tipu Sultan, Copper (2), Patan Mint, 1/2 Paisa, 5.41g, AM 1215 (KM# 122.1) & 1/4 Paisa, 2.69g, AM 1217 (KM# 121.2) Elephant 

Facing to left. Very fine. 2 coins.    

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

409 Tipu Sultan, Copper (2), Patan Mint, 1/2 Paisa, 5.54g, AM 1215 (KM# 122.1) & 1/4 Paisa, 2.82g, AH 1200 (KM# 121.1), Elephant 

Facing to left. Very fine. 2 coins.   

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

410 Tipu Sultan, Copper, 1/2 Paisa, 5.62g, Patan Mint, AM 1217 (retro), Elephant Facing to left (KM# 122.1). Very fine+.  

Realised `....................... Estimate: `800-1000

411 Tipu Sultan, Copper, 1/2 Paisa, 5.61g, Patan Mint, AM 1218 (retro), Elephant Facing to left (KM# 122.1). Patinated, extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `800-1000

412 Tipu Sultan, Copper, 1/2 Paisa (2), 5.68g, 5.65g, Patan Mint, AM 1220, AM 1221 (retro), Elephant Facing to left (KM# 122.1). Very fine. 

2 coins.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2000

413 Tipu Sultan, Copper 1/2 Paisa (2), 5.17g, 5.34g, Patan Mint, AM 1215, Elephant Facing to left (KM# 122.1), AM 1222, Elephant Facing 

to right (KM# 1222.3). Very fine. 2 coins.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

414 Tipu Sultan, Copper (5), 1/2 Paisa, Patan Mint, AM 1219, 1220, 1222, 1225, 121X. Very fine to very fine+. 5 coins.  

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

415 Tipu Sultan, Copper 1/2 Paisa (2), 5.37g, 5.46g, Patan Mint, Elephant to right, Persian “Alif” above (KM# 122.5), Persian “Be” above 

(KM# 122.6). Very fine. 2 coins.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000
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416 Tipu Sultan, Copper (3), Patan Mint, 1/2 Paisa, AM 1222, Elephant Facing to left (KM# 122.10) & 1/4 Paisa (2), AM 1225, Persian “Be” 

above Elephant (KM# 121.6), 1/4 Paisa, AM 1223 (KM# 121.3a), Elephant Facing to right. Very fine to very fine+. 3 coins.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

417 Tipu Sultan, Copper (2), Patan Mint, 1/2 Paisa, 5.41g, AM 1222 (KM# 122.2) & 1/4 Paisa, 2.78g, AM 1221 (KM# 121.4), Elephant 

Facing to right. Very fine to very fine+. 2 coins.   

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

418 Tipu Sultan, Copper (2), Patan Mint, 1/2 Paisa, 5.52g, AM 1225 (KM# 122.6) & 1/4 Paisa, 2.95g, AM 1225 (KM# 121.6a), Elephant 

Facing to right, Persian “Be” above Elephant. Very fine. 2 coins.  

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

419 Tipu Sultan, Copper 1/8 Paisa- Qutub, 1.35g, Patan Mint, AM 1222 (retro), Obv: Elephant to left, Date above, Rev: Persian legend 

“Qutub” (KM# 120.5). Both side legend on dotted border. Extremely fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

420  Tipu Sultan, Copper Paisa, 10.64g, Salamabad Mint, AM 1217 (retro), Elephant to left, date above (KM# 133). Little corroded 

otherwise very fine+, rare.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

421 Tipu Sultan, Copper Paisa, 11.38g, Salamabad Mint, AM 1217 (retro) Elephant to left, date above (KM# 133). Little corroded 

otherwise very fine+, rare.
Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

422 Tipu Sultan, Copper, 1/2 Paisa, 4.99g, Salmabad Mint, AM 1215, Elephant Facing to left (KM# 132). Very fine, rare.    

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

423 Tipu Sultan, Copper (3), Salamabad Mint, Paisa, 11.15g, AM 1217 (retro) (KM# 133), 1/2 Paisa, 5.46g, AM 1216 (retro) (KM# 132) & 

1/4 Paisa, 2.74g, AM 1216 (retro) (KM# 131), Elephant facing to left. Very fine to very fine+. 3 coins.    

Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

424 Tipu Sultan, Copper Cash, 2.59g, Tarpatri Mint, AH 1205, Obv: Elephant walking to left, Persian letter “Noon” above, Rev: Mint-name 

and date. Very fine, rare.

These are issues of Nawabs of Kadapa's as vassals of Tipu Sultan.

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

425 Tipu Sultan, Copper Paisa, 10.87g, Zafrabad Mint, AM 1218 (retro), Elephant facing to left (KM# 143). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

426 Tipu Sultan, Copper (22), 1/4 Paisa, various Mints & types. Very fine to very fine+.  

Realised `....................... Estimate: `6,500-7,000

427 Tipu Sultan, Copper 1/8 Paisa (3), 1.06g, 1.39g, 1.39g. Very fine to very fine+.3 coins. 

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

428 Tipu Sultan, Copper, 1/8 Paisa (29) Various Mint & types. Fine to very fine. 29 coins.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500
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Princely State- Mysore

429 Dewan Purnaiya, Copper 25 Cash, 11.05g, Obv: Sardula- Mythical Lion, Rev: Kannada legend “Krishna” in centre surrounded by 

Mint name & denomination (KM# C# 187). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

430 Dewan Purnaiya, Copper 25 Cash,11.25g, Obv: Sardula- Mythical Lion, Rev: Kannada legend “Krishna” in centre surrounded by 

Mint name & denomination (KM# C# 187). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

431 Dewan Purnaiya, Copper 25 Cash,11.34g, Obv: Sardula- Mythical Lion, Rev: Kannada legend “Krishna” in centre surrounded by 

Mint name & denomination (KM# C# 187). About extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

432 Krishna Raja Wodeyar, Silver Rupees (2), 11.35g, 11.37g, Mahisur Mint, in the name of Shah Alam II, AH 1248/ RY 47, RY 47 (KM# 

C# 207). Extremely fine. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

433 Krishna Raj Wodeyar, Silver 1/4 Rupee- Pavali, 2.82g, Mahisur Mint, AH 1214, in the name of Shah Alam II, dancing figure of 

Chamundi on obverse (KM# C# 202). Extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

434 Krishna raja Wodeyar, Silver 1/4 Rupee, 2.67g, Mahisur Mint, in the name of Shah Alam II, RY 44 (KM# C# 205). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

435 Krishna Raj Wodeyar, Silver 2/3 Pavali, 1.62g, in the name of Shah Alam II, Obv: Dancing figure of Chamundi, Rev: Kannada legend 

(KM# C# 201). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

436 Krishna Raj Wodeyar, Silver 1/3 Rupee- Pavali, 0.90g, in the name of Shah Alam II, Obv: Dancing figure of Chamundi, Rev: Kannada 

legend (KM# C# 200). Extremely fine.  
Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

437 Krishna Raja Wodeyar, Copper 20 Cash (10), Obv: Shardul Myatical Tiger, Kannada letter “Sri” between Sun and Moon, date below, 

Rev: English and Kannada legend (KM# C# 193.1, 193.2). Very fine to very fine+. 10 coins.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

438 Krishna Raja Wodeyar, Copper 20 Cash (5), Obv: Elephant Facing left, Kannada “Shri” above, Rev: Value & legend (KM# 177). Very 

fine to very fine+. 5 coins.   
Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

439 Krishna Raja Wodeyar, Copper 20 Cash (2), 8.84g, 8.74g, Obv: Shardul Myatical Tiger, Kannada letter “Sri” between Sun and Moon, 

date below, Rev: English and Kannada legend (KM# C# 193.1). Very fine. 2 coins.  
Realised `....................... Estimate: `500-700

440 Krishna Raja Wodeyar, Copper 10 Cash (10), Obv: Shardul Myatical Tiger, Kannada letter “Sri” between Sun and Moon, date below, 

Rev: Kannada legend (KM# C# 192.2). Very fine to very fine+. 10 coins.  
Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

441 Krishna raja Wodeyar, Copper 5 Cash (11), Various dates, Obv: Lion Facing left, Rev: Kannada legend. Very fine to very fine+. 11 

coins.   
Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

442 Krishna raja Wodeyar, Copper 5 Cash (9), Various dates, Obv: Elephant Facing left, Kannada “Shri” above, Rev: Value & legend. 

Fine. 9 coins.   
Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200
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443 Krishna Raja Wodeyar, Copper (2), 20 Cash & 5 Cash, 9.00g, 2.19g, Obv: Elephant below Kanarese “Sri” between Sun and Moon, 

Rev: Value in Kannada & Roman numeral (KM# C# 177, C# 171a.2). Very fine+. 2 coins.    

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

444 Krishna Raja Wodeyar, Copper (3), 20 Cash, 10 Cash & 5 Cash, 8.99g, 4.45g, 2.26g, 1837, 1842, 1836, Obv: Shardul Myatical Tiger, 

Kannada letter “Sri” between Sun and Moon, date below, Rev: English & Kannada legend (KM# C# 193.1, C# 192.2, C# 191.2). Very 

fine to very fine+. 3 coins.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

445 Krishna Raja Wodeyar, Copper (3), 20 Cash, 10 Cash & 5 Cash, 9.06g, 4.32g, 2.15g, 1834, 1833, Obv: Shardul Myatical Tiger, 

Kannada letter “Sri” between Sun and Moon, date below, Rev: English & Kannada legend (KM# C# 193.1, C# 192.1, C# 191.1). Very 

fine to very fine+. 3 coins.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

446 Krishna raja Wodeyar, Copper (13), 20 Cash (5), 10 Cash (4) & 5 Cash (4), Obv: Lion facing left, date below, Rev: Persian legend. Very 

fine to very fine+. 13 coins.       

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

447 Krishna Raja Wodeyar, Copper (3), 10 Cash (1), 4.26g & 5 Cash (2), 2.20g, 2.22g, Obv: Elephant below Kanarese “Sri” between Sun 

and Moon, Rev: Value in Kannada & Roman numeral (KM# C# 174b, C# 171a.1, 171a.2). Fine to very fine. 3 coins.    

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200
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Buy from our Online Fixed Price eShop
Sell your Items to get Best Possible Prices through our Auctions or Private Treaty. 

We Pay top Price for High Grade rare Coins, Spot Payment.

Our Upcoming Auction
Oswal Auction # 102 March 2024 - Jaipur  

Terms & Conditions

1 Oswal Antiques offer Life-Time Guarantee of genuineness of items 
sold. In case any claim of lack of Authenticity we upon advise of our 
expert team make a decision, in the case if require refund hammer 
Price + our full Commission. Government Taxes will not be refunded. 

2 The Estimate figures below each lot are the Auctioneer's estimation of 
an expected price only. These estimates are not representative of a 
reserve price and are published only as a guide to buyers. Bidders 
may bid within the estimate or above the estimate, however, bids 
which are less than the low estimate will not be considered by the 
Auctioneer.

3 All the Terms & Condition stated by Oswal Antiques are bound by the 
bidders. The highest bidder of each lot shall be the buyer thereof. In 
the event of any dispute, the auctioneer shall have absolute 
discretion to determine the dispute and may put up again and re-sell 
the disputed lot.

4 The auctioneer shall have absolute discretion to divide any lot, to 
combine any two or more lots, or to withdraw lots from the sale without 
giving any reason. The bidding shall be regulated at the absolute 
discretion of the auctioneer who shall have the right to refuse any 
bid(s).

5 All lots are put up for sale subject to any reserve price that may be 
imposed by the consignor. However, no reserve will be higher than 
the upper Estimate. The Auctioneer will not sell items or may 
repurchases on behalf of the consignor.   

6 Bidding commissions for anyone unable to attend the auction in 
person may be carried out by the auctioneer without charge, but “buy” 
commissions will only be accepted if the auctioneer is given absolute 
discretion. In case of identical bids are received for a lot, the first bid 
received will be taken in Book. The bids below the lower Estimate will 
be not accepted in any case. 

7 The buyer of any lot shall immediately notify his name and address to 
the auctioneer and if required, provide bank or other credit references 
or pay the full purchase price, or a fractional deposit as may be 
determined at the discretion of the auctioneer.

8 Lots are sold as shown with all faults, imperfections and errors of 
description. Neither the auctioneer nor the seller shall give warranty 
to any buyer in respect of any lot, or be liable for any fault or error of 
description. All statements as to the items sold, whether made in 
catalogues, during the course of the auction, or otherwise, are 
statements of opinion only, and are not and shall not be taken to be 
statements or representations of fact. The auctioneer reserves the 
right in forming his opinion, to consult and rely upon any expert or 
authority considered by him reliable. Notwithstanding the forgoing, if 
any lot should have been wrongly described in any material aspect, 
the buyer may reject the same, provided that he shall have given 
notice of intention to do so and shall have returned the same to the 
auctioneer within seven (7) days from the day of the sale. Under no 
circumstances will the auctioneer be liable for any costs, expenses or 
damages incurred by the buyer in respect of any lot, including, but not 

limited to, loss of any kind of profit whatsoever. Bidders are advised to 
scrutinize the lots they bid for.

9 The auctioneer acts solely as an agent and shall not be responsible for 
any default by either the buyer or the seller or for any action or claim 
which may arise in respect of any lot.

10 Buyers must satisfy themselves as to the accuracy of their purchases 
at the time of delivery. The auctioneer cannot be held responsible for 
any discrepancy which might be discovered after the lots have been 
removed from either the action room or the auctioneer's premises.

11 The auctioneer will not hold himself responsible for the safe custody of 
any lots left for more than seven (7) working days after the date of sale, 
and reserves the right to charge storage and re-sell by auction or 
privately, and without notice to the buyer, any lots not removed from 
his premises within fourteen (14) days from the date of sale. Buyers 
shall not be entitled to remove lots from the auction room during the 
course of the auction.

12 Each lot shall be at the buyer's risk from the fall of the hammer.

13 Any part of the purchase price left outstanding after the auction shall 
be paid in full within seven (7) days of the date of auction. Without 
prejudice to any rights, the Auctioneer reserves the right to charge 
interest on any overdue payment at the rate of 2 1/2 % per Month.

14 The buyers have to pay shipping/handling fees for shipping. We 
always ship through well known registered couriers, however if our 
valued customers insist on specific courier services; we would be 
more than glad to oblige, provided the courier cost is borne by buyer. 
All the Shipping's are at buyer's risks.

15 A “Buyer's Premium” of 19.75% is charged inclusive GST on the 
hammer price.

16 All the Bidders must provide Pan or other Government ID to participate 
in Auction. 

17 Images and description of lots in Auction shall be always remain 
property of Oswal Antiques. Use of Images or description without our 
written consent is not permissible.  

18 Payments can be made by Cash, Cheque or Demand Draft (favouring 
OSWAL ANTIQUES payable at Mumbai). Money can be deposited 
directly in our ICICI Bank A/c - 003205004383, Dadar, Mumbai 
Branch. (Intimate us payment detail by phone, SMS or email about 
the same). Buyers are requested to please make sure of total bill 
amount including commission, taxes & shipping before making 
payment.

Delivery against payments.

Currency of Sale: Indian Rupees 

Subject to Mumbai Jurisdiction.

By making a bid the buyer acknowledges his acceptance of these 
Conditions and shall be bound by them.

These Conditions shall take effect and be construed in accordance 
with Indian law.




